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Examen suisse de maturité
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Examen suisse de maturité
Premiers examens partiels aolt 2020
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Seconds examens partiels aolt 2021
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L'examen est réussi si le candidat :

a) a obtenu un total de 105 points au moins, ou

b) a obtenu entre 84 et 104,5 points, pour autant qu'il n'ait pas
de notes insuffisantes dans plus de quatre disciplines et que la
somme des écarts de points par rapport a 4 dans ces disciplines
soit inférieure ou égale a 7.

Exemple : 3 en francgais au coefficient 3 donne 1 point négatif multiplié par le coefficient 3 = 3 points
négatifs pour cette branche



